

我省今年大学毕业生36.8万 比去年增4万 多部门全力促就业创业

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省毕业生就业办获悉,2009年我省有36.8万名高校毕业生,较去年增加4万多人,就业形势依然严峻。

截至去年12月31日,我省2008年高校毕业生就业28.9万人,面向基层就业达21.1万人,平均就业率达89.95%,高于上年同期水平,也高于全国平均水平。据悉,2008年

全省共有大中专毕业生47万多人,其中高校毕业生32.2万人,毕业生人数再创新高。但是经过各方面共同努力,我省就业率圆满完成了省委、省政府确定的“确保高校毕业生就业率相对稳定,就业人数和面向基层就业人数明显增长”的工作目标。值得一提的是,我省在实施“大学生村干部”计划等毕业生面向基层就业项目、建立毕业生就业指导

人员轮训制度、开展大学生职业发展教育、设立大中专院校就业指导专业职称等方面均走在全国前列。

2009年,我省有36.8万名高校毕业生,较上年增加4万多人,就业形势依然严峻。除了春节前采取一系列措施,大力促进2009年我省高校毕业生就业,从2月份开始,教育部门还将联合省发改委、人事厅、劳动保

障厅、团省委、省工商联、省妇联等举办“高校毕业生就业服务系列活动”,为尚未落实岗位的高校毕业生提供就业创业服务。省直有关部门还将联合继续组织“选调生高校毕业生到基层工作计划”、“大学生村干部计划”等五大计划,深入实施“以创业带动就业”行动计划,大力引导和鼓励毕业生到基层就业和自主创业。

涉药人员万人培训 保障百姓用药安全

本报讯(记者 孙志刚 实习生 王译博)患者到药店买药,营业员是否能够提供科学的消费指导,会对患者治疗效果产生影响。为提高从业者素质,让患者放心,昨日记者从市药监局了解到,该局将启动“万人培训”工程,力争用两到三年时间对药监人员、药检人员及涉药、涉械单位从业人员进行全覆盖培训。

提高药检人员的素质。加强对监管相对人的培训是这次“万人培训”工程中的重中之重。与专业的执业药师等资格培训不同的是,此次系统培训将包括药品法律法规、药品流通制度、操作细则等具体内容。市药监局将依托专家队伍,对现有药品批发公司、零售药店等单位的涉药、涉械从业人员进行全面、系统的培训,以提高监管相对人的业务素质和水平。

据了解,这次培训计划,市药监局首先从系统监管人员展开培训,提高执法人员队伍素质和执法监管水平。在对药检人员培训方面,将通过专业技术培训与项目检验实战相结合,组织参加全省药检系统技术大比武,确保药品检验精准,

据介绍,培训结束后,还将进行严格考核。我市药监系统还将建立长效培训机制,为药品监管、流通等方面培养一批懂业务、技术精、服务好的从业人员,保障百姓用药安全。

警方坐镇医院打击医托医闹 患者有麻烦找警医共建办公室

本报讯(记者 王璇 实习生 岳森 通讯员 邵鸿飞)昨日,市公安局专门下发文件,在河南中医院一附院、郑大一附院、市第五人民医院和市中心医院同时设立警医共建办公室,并在醒目位置公布办公室指示牌和报警电话。

中心医院门诊楼一侧的警医共建办公室。据市公安局下派过来的张英警官介绍,近几年医院出现的医托、受人雇用的医闹和一些窃贼等违法行为,使患者不能安心地正常治疗,市公安局了解到这一情况后,决定在市内几家医院同时组建警医办公室。该办

室将有三位民警和医院的一专业人员组成。他说,民警进驻医院,主要任务就是打击医托等扰乱医院秩序的违法者,让患者有一个安全的就医环境。一些患者及家属听到此消息都很高兴:“有了这个警医办公室,我们就可以安心治病了。”

拜祖大典进入倒计时



本报讯(记者 党贺喜 通讯员 史健文/图)昨日,记者在新郑市黄帝故里景区采访时看到,己丑年黄帝故里拜祖大典倒计时牌已竖立在故里景区东侧,吸引了不少游客前来拍照留念。

据新郑市大典筹备办公室有关负责人介绍,目前,各项筹备工作正在紧张有序进行。黄帝文化论坛总体制作,迎亲线路文艺表演活动预案已初步制定;宣传报道及央视对接组正在积极与中央电视台对接。

东区7月启用新办事大厅 进一个门办完所有事

本报讯(记者 王文霞 通讯员 司栋彬 实习生 张笑立)今年7月,郑东新区新的办事大厅将投入使用,办事群众只要进一个门,就能办成所有需要行政审批的事项。

做到审批项目应进必进,今后在东区只进一个门,就能办成所有需行政审批的事项。

据介绍,新办事大厅面积有2000余平方米,目前正在进行室内装修,预计7月份投入使用,届时将进一步扩大集中审批范围,工商、税务等单位的审批项目都要进驻中心,房管分局的办证大厅一并进驻,

同时,郑东新区还将加快推进行政审批和电子监察系统建设工作,最大程度地优化审批环节,缩短审批时限。办事群众在窗口办事时,可像在银行一样,使用满意度评价器,对办事人员服务水平当场打分,群众的满意度是行政服务中心对工作人员进行考评的重要依据。

郑州市委党校研究生招生

2009年中央党校继续在郑州市委党校招收在职研究生
招生对象: 郑州市党政机关、企事业单位、军队和武警系统的现职县、处、团级(或相当于县处团级)及以上干部,或者具备党校、高校、科研院所、新闻、出版、政策法规研究部门等单位中级及以上专业技术职称的人员。
招生专业: 经济学(经济管理)专业。
学制和毕业文凭: 学制三年(2009年9月至2012年7月),学完规定的课程,考试合格,并通过毕业论文答辩者,根据《中国共产党党校工作条例》精神,由中央党校研究生院颁发毕业证书。
报名时间: 自广告发布之日起至3月10日
报名地点: 工人路37号临街楼二楼或中原西路208号郑州市委党校行政办公楼1007室
咨询电话: 67176659 67186957 67181046 67187580
根据省委豫发[2008]24号文件精神,我校2009年继续招收省函本科。

我市食品药品监管创下四项全省第一

本报讯(记者 孙志刚 实习生 王译博)昨日,记者从全市食品药品监督管理工作会上获悉,我市食品药品监管创下全省“四项第一”。

药品监管方面,我市强力推进以品种为单元的药品GMP管理,36家药品生产企业的541个当年实际生产产品已全部达到GMP管理要求。并建立了完善的市、县药品不良反应和医疗器械不良事件监测网络,收录数量均居全省第一。

18个省辖市第一,巩义市名列22个“食品安全示范县”第一。药品监管方面,我市强力推进以品种为单元的药品GMP管理,36家药品生产企业的541个当年实际生产产品已全部达到GMP管理要求。并建立了完善的市、县药品不良反应和医疗器械不良事件监测网络,收录数量均居全省第一。

春风化雨解流动人口计生难题 我市举行大型招聘会送爱心送岗位送服务

来自周口农村的陈大姐,刚来郑州就顺利地找到了工作。前两天,郑州市人口计生委针对女性流动人口举办了一场招聘会,她抱着试试看的心态前去应聘,没想到不但找到了一份比较满意的工作,还顺便办了流动人口《婚育证明》,省了来回奔波之苦。谈起此事,陈大姐喜上眉梢。在我市,像陈大姐这样通过郑州市人口计生委举办的女性流动人口专场招聘会找到工作的达500多人。这是近年来郑州市人口计生委关注弱势群体,不断拓展计划生育优质服务,让更多女性流动人口享受到的又一实惠。

由于当前经济危机带来的不利影响,流动人口特别是女性流动人口成为就业中的弱势群体,为了帮助她们尽快找到称心如意的工作,新春伊始,郑州市人口计生委从“关心流动人口,搭建职业平台”的角度出发,积极协调市内五个区人口计生部门推荐了118家企事业单位1800多个就业岗位,供流动人口选择。2月17日上午,郑州市女性流动人口大型招聘会暨流动人口“送爱心、送岗位、送服务”活动在市人才职业介绍中心隆重举行。活动的主要内容有三项:一是送岗位。为各位进城务工女性流动人口朋友提供就业岗位推介,招聘会提供的1800多个岗位中,缝纫、手工制作、销售代表、收银员等适合女性工作的职位占80%以上,有5000人进场洽谈,上千人初步达成工作意向。二是送服务。郑州市人口计生委还特别邀请了信阳、周口、驻马店三个流动人口区域协作的地市人口计生部门,现场为三个地市流入我市的无原户籍地《婚育证明》的育龄妇女免费办理《婚育证明》,免除流动人口

来回奔波之苦,当天现场共办理及代办婚育证明8500多个。三是送爱心。开展流动人口的“关怀、关爱”服务,现场免费为育龄群众发放避孕药具,联合医疗专家现场免费为育龄群众提供相关婚育知识咨询服务,提供计划生育基本项目的技术服务。他们还把“医疗服务健康快车”开进了活动现场,现场为女性流动人口128人,使广大女性流动人口朋友在找到称心如意的工作的同时,享受到人口计生部门提供的贴心服务。

近年来,郑州市在流动人口计划生育工作中,逐步实现了流动人口与常住人口“同管理、同服务、同宣传、同考核”,市政府办公厅出台了《流动人口管理服务实施方案》,不断完善流动人口管理服务制度、阵地、人员三大保障,建立了“管理制度规范化、服务内容政策化、责任义务明确化”的流动人口管理服务新机制。层层落实责任,建立村级管理为龙头的流动人口管理服务工作制度。结合都市村庄和城乡接合部村庄基层组织和村民租赁房屋经营的特殊性,通过乡与村、村与组、组与户层层签订年度责任书的方式,明确了乡(镇、办)督促指导、村级落实的流动人口管理服务机制。夯实基础,加强以示范化创建活动为载

体的阵地建设。在全市开展都市村庄和城乡接合部村庄示范化创建活动,通过制定统一的创建标准和历时3年的创建工作,目前已有40个行政村建成了高规格的村级流动人口计划生育管理服务站,管理服务站包括办事大厅、健康检查室、政策咨询室、图书阅览室和娱乐活动室等,全面提高城市流动人口计划生育服务品味。充实人员,强化以乡村两级管理人员为骨干的队伍建设。建立了流动人口计划生育“管理员、监督员、公安协管员”三支队伍,明确职责,分工合作。管理服务人员按照每500名流动人口配备1名的比例,由乡(镇)办事处监督、村级通过公开选聘、择优录取,人员工资由区、乡、村三级共同负担。公安协管员主要负责与村流动人口管理员配合进行流动人口基本信息采集。流动人口监督员主要是在都市村庄居住或经营的流动人口中,选取有威信、责任心强的代表组成,负责对乡、村的管理服务工作进行监督,同时配合管理站做宣传教育等日常工作。

管理制度的规范化。建立健全了流动人口计划生育信息的现代化采集、月报告、月核查和月访视等四项管理制度,要求各级流动人口计划生育工作人员做到“四个及时、六个清楚”即:对辖区流动人口及时登记、及时建档、及时

访视、及时跟踪;对流动人口原户籍地清楚、现居住地清楚、婚育状况清楚、生育措施清楚、从业地址清楚、服务需求清楚。通过建立规范的管理制度,有效解决了对流动人口底数不清、婚育状况不清、生育措施不清和漏档、漏管等问题,切实把流动人口纳入管理视线和监控范围,实现与常住人口同管理、同服务。建立了流动人口管理区域协作机制。郑州市和省内信阳、周口、驻马店等几个流出人口大市,签订了流动人口管理服务区域协作协议,实现了地区间流动人口管理服务的同城化。

服务内容政策化。郑州市率先全国之先出台政府文件,面对流动人口开展八项免费服务:一是在社区居委会、大型厂矿、企事业单位等流动人口聚居地建立流动人口计划生育协会组织,实行流动人口的自我服务;二是通过流动人口计划生育政策法规“进社区、进家庭、进企业、进商场、进工地”活动,认真做好宣传教育和咨询服务;三是免费为流动人口提供避孕节育服务;四是免费为流动人口定期开展生殖健康检查服务;五是免费为流动人口已婚育龄妇女每2年开展一次妇科病普查,免费向实行计划生育的流动人口育龄夫妻提供基本项目的计划生育技术服务;六是免费为流动人口办理和查验“流动人口婚育证明”服务;七是集

企业市民自发捐赠棉衣被 50万元救灾物资 昨日启程赴江油



本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰 文 李焱 图)昨日,郑州慈善总会举行向四川江油市捐赠抗震救灾物资发车仪式,将价值50万元的物资运往江油。据悉,这些物资是我市市民、企业自发捐赠的。记者在发车现场看到,两辆大卡车装满了1809条棉衣、衣服近万件。

据悉,继郑州市委、市政府组织捐款、捐物之后,市民、企业、民间组织等心系震区,又不时到慈善总会进行捐款、捐物,慈善总会了解到震区依然需要棉衣、棉被等物资后,昨日将这些物品和郑州市人民的关爱一起送到江油市人民手中。

近13亿建抗旱应急工程 全省已投抗旱资金逾14亿

本报讯(记者 李娜 实习生 王冰冰)昨日,记者从省防汛抗旱指挥部获悉,针对当前抗旱需要,省委、省政府做出重大决策:决定投资12.91亿元建设一批抗旱应急灌溉工程,扩大我省的有效灌溉面积。据悉,我省将在沿黄河灌区投资2.84亿元,新增灌溉面积299万亩,增加补源面积161万亩;在平原井灌区投资7.8亿元,新打配、维修灌溉机电井15069眼,新增灌溉面积650万亩;在河、库灌区投资2.27亿元,新增灌溉面积101万亩。

3482名军转干部得到安置 全省发放退役金4亿

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人事厅获悉,全省2008年度军队转业干部安置工作圆满完成,3259名计划分配的军转干部和223名自主择业的军转干部得到了妥善安置。去年我省共接收计划分配方式安置的军转干部3259名。按照公平、公正、公开的原则,各地采取考试考核相结合的办法,把团职军转干部作为重点,积极实行阳光安置。在分配向上,安置在机关(含政法部门)的1855名,占56.9%;安置在事业单位的1388名,占42.6%;自愿到企业安置的16名,占0.5%。同时对功臣模范给予了照顾安置。截至目前,全省各地已累计发放退役金达4亿多元,为自主择业军转干部建立了基本医疗保险,一些省辖市还为他们办理了大病医疗保险,发放了住房补贴。同时鼓励引导自主择业军转干部就业创业,全省80%以上的自主择业军转干部找到了合适的工作岗位或创办了各类经济实体。

我市查违法生育3557例 科级干部17人 厅级1人

本报讯(记者 汪辉)记者从昨日召开的全市人口计生领导小组会议上获悉,截至目前,全市共查处违法生育人员3557人。据悉,我市深入开展违法生育清理清查活动以来,深入开展了城镇居民、落后乡村、流动人口违法生育专项治理行动,重点清理清查了党员、干部和社会公众人物违法生育,其中城镇居民违法生育人员1103人。在城镇违法生育案件中,国家机关、社会团体、企事业单位中干部职工违法生育303人,其中党员98人,科级干部17人,厅级干部1人。